
Особливості та порядок складання звітності розпорядниками та 

одержувачами бюджетних коштів 

 

Співробітники планово-економічної служби та відділу бухгалтерського 

обліку та звітності Науково-дослідного Центру індустріальних проблем розвитку 

НАН України пройшли навчання за програмою «Особливості та порядок 

складання фінансової, бюджетної та іншої звітності розпорядниками та 

одержувачами бюджетних коштів за підсумками роботи за 2017 бюджетний рік», 

яке було організовано та проведено 05 грудня 2017 р. у м. Києві Центром 

економічної освіти.  

Цільовою аудиторією практикуму були 

представники бухгалтерських та фінансово-

економічних служб Національної академії наук 

України. 

Заступник директора Департаменту податкової, 

митної політики та методології бухгалтерського 

обліку Міністерства фінансів України Людмила 

Гапоненко звернула увагу присутніх на особливості 

нормативно-правового забезпечення бухгалтерського 

обліку і звітності. Зокрема, здійснено огляд змін, 

внесених до Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, а 

також типову кореспонденцію субрахунків 

бухгалтерського обліку для відображення операцій з 

активами, капіталом та зобов’язаннями 

розпорядниками бюджетних коштів та державними 

цільовими фондами. 

Експерт з питань бухгалтерського обліку в 

бюджетній сфері Фаіна Іскрижицька ознайомила 

учасників з особливостями бухгалтерського обліку 

об’єктів оренди, малоцінних та швидкозношуваних 



предметів, окремих міжбюджетних трансфертів, оприбуткування активів, раніше 

не врахованих в балансі, отриманих в результаті ліквідації та розбирання 

основних засобів, відображення результатів інвентаризації. 

Наприкінці заходу були розглянуті 

практичні приклади обчислення 

окремих показників, однак, нажаль, як 

і в ході всього процесу навчання, 

недостатньо уваги було приділено 

специфічним аспектам обліку та 

найбільш дискусійним питанням, що є 

характерними саме для установ 

Національної академії наук України.  


